

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**COMUNA IPOTEȘTI**  
**PRIMĂRIA**

**ANUNȚ**

Atragem atenția locuitorilor comunei care au locuința principală pe teritoriul comunei să îndeplinească și formele legale prin stabilirea domiciliului/reședinței.

Conform prevederilor legale, atunci când persoana fizică locuiește mai mult de 15 zile din luna calendaristică în locuința respectivă are obligația (sub sancțiunea aplicării amenzii contravenționale) să solicite o nouă carte de identitate sau să își înscrie reședința pe cartea de identitate.

Conform hotărârii consiliului local, taxa de salubritate se achită la Primăria comunei Ipotești în funcție de numărul persoanelor care locuiesc în locuința respectivă, indiferent de calitatea locatarilor (proprietari/chiriași/comodatari etc.).

Astfel, în perioada următoare reprezentanții primăriei vor efectua verificări la blocurile de locuințe colective pentru a stabili dacă situația faptică din teren (numărul de membri ai familiei) corespunde cu situația declarată la Primăria comunei Ipotești.

În situația identificării neconcordanțelor dintre declarația de la primărie și situația din teren, comuna Ipotești își rezervă dreptul de a recupera pe căile legale debitele restante cu privire la taxa de salubritate administrând în acest sens toate probele necesare pentru stabilirea situației reale.

Pentru o bună colaborare dintre contribuabili și autoritățile locale, invităm locuitorii comunei să verifice și eventual să revizuiască voluntar declarația dată la Compartimentul Taxe și Impozite.

Formularul necesar depunerii declarației se găsește în format fizic la sediul instituției – ghișeul Taxe și Impozite sau în format electronic pe site-ul oficial al instituției la adresa [www.primariaipotesti.ro](http://www.primariaipotesti.ro) secțiunea "Compartimente" - subsecțiunea "Taxe și Impozite" – "Formulare" și se depune fizic la ghișeul Taxe și Impozite sau se transmite online la adresa [primipotesti@yahoo.com](mailto:primipotesti@yahoo.com).

Primar,  
  
Dumitru Cușei